
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (Бензин А-95

(талони/скретч-картки) та Дизельне паливо (талони/скретч-картки).

Замовник: Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області 
Предмет Закупівлі: Бензин А-95 (талони/скретч-картки) та Дизельне паливо 
(талони/скретч-картки).
Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 704 842,00 грн. з ПДВ.
Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-18-11-001979-a.  
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710
(зі  змінами)  розпорядником  бюджетних  коштів  з  метою  прозорого,  ефективного  та
раціонального використання коштів забезпечено:

- обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета  закупівлі,  розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;

- оприлюднення  обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета
закупівлі,  розміру  бюджетного  призначення,  очікуваної  вартості  предмета
закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті протягом п’яти робочих днів з
дня  оприлюднення  оголошення  про  проведення  конкурентної  процедури
закупівель  або  повідомлення  про  намір  укласти  договір  про  закупівлю  за
результатами переговорної процедури закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

З метою забезпечення  службового автотранспорту  та  дизельних генераторів  для
безперервного  процесу  роботи,  оперативного  реагування  на  виробничі  завдання
підрозділів  Головного  управління  Держпродспоживслужби  у  Вінницькій  області  до
предмету закупівлі висуваються наступні вимоги: 

Дизельне  паливо  та  бензини  повинні  відповідати  технічним  і  якісним  вимогам
згідно  «Технічного  регламенту  щодо  вимог  до  автомобільних  бензинів,  дизельного,
суднових та котельних палив», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
01.08.2013  №927 (зі змінами), згідно постанови КМУ від 13.05.2022 №570 «Про внесення
змін  до  Технічного  регламенту  щодо  вимог  до  автомобільних  бензинів,  дизельного,
суднових та котельних палив»,  ДСТУ 7687:2015 -  Бензини автомобільні Євро; Технічні
умови; ДСТУ  7688:2015  -  Паливо  дизельне  Євро.  Технічні  умови,  на  протязі  всього
періоду поставки.

У Учасника має  бути не  менше  3  АЗС  у  м.  Вінниця, на  яких  Замовник  має
можливість  заправляти  автотранспорт  (власні,  орендовані,  партнерські).  Якщо  АЗС
партнерські/орендовані, Учасник зобов’язаний надати копії договорів з власниками АЗС
та лист від емітента талонів/скретч-карток на право продажу талонів/скретч-карток. 

У Учасника має бути не менше 20 АЗС у Вінницькій області, на яких Замовник має
можливість  заправляти  автотранспорт  (власні,  орендовані,  партнерські)  (для
підтвердження  надати  довідку  в  довільній  формі).  Якщо  АЗС  партнерські/орендовані,
Учасник  зобов’язаний  надати  копії  договорів  з  власниками  АЗС та  лист  від  емітента
талонів/скретч-карток на право продажу талонів/скретч-карток.

Має  бути  наявність  у палива  на  АЗС,  які  необхідні  для  безперебійної  роботи
структурних підрозділів Замовника протягом строку дії договору.

Учасник має надати копії сертифікатів та  паспортів якості Товару.
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https://www.vingudpss.gov.ua/


У  якості  належного  підтвердження  відповідності  кваліфікаційному  критерію,
допускається  надання  договору  зберігання,  партнерського  або  іншого  договору,  що
підтверджує право Учасника на користування АЗС для обслуговування паливних талонів/
скретч-карток, (чинного до кінця строку поставки товару).

 Придбання  Товару  буде  здійснюватися  з  використанням талонів/скретч-карток.
Термін дії  талонів/ скретч-карток повинен бути не менше 2 років з  дати їх отримання
Замовником.  У  разі  зміни  зовнішньої  форми  або  маркування  талонів/скретч-карток
Учасник здійснює обмін талонів/ скретч-карток, наявних у Замовника, на інші аналогічні,
діючі талони/скретч-картки, без додаткової на оплати за це Замовником.

Талони/скретч-картки повинні  бути  одного  зразку  та  діяти  по  Україні  (для
підтвердження Учасник надає зразок талону/скретч-картки та гарантійний лист про те, що
даний зразок дійсний на всіх АЗС Учасника та його партнерів).

Поставка талонів/скретч-карток від Учасника Замовнику проводиться протягом 3
робочих  днів  після  письмової  або  усної  заявки.  Замовник  зобов’язується  оплатити  за
поставлений  товар  протягом  10  банківських  днів  з  дня  надання  товару  і  підписання
видаткової  накладної  на  товар.  Поставка  здійснюється  за  адресою:  м.Вінниця,
вул.Праведників світу, 19. 

Учасник   відповідно  до  письмової  заявки  Покупця,  у  разі  необхідності  (обмін
талонів/ скретч-карток старого зразку на талони/скретч-картки нового зразку, закінчення
терміну  дії,  тощо)  забезпечує  протягом  семи  робочих  днів  безкоштовний  обмін
талонів/скретч-карток рівнозначного  номіналу  без  врахування  коливання  ціни,  як
протягом  дії  Договору  так  і  впродовж  не  менше  двох  років  з  дня  постачання
талонів/скретч-карток.

Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення
предмета закупівлі

         Необхідність  проведення  закупівлі  зумовлена  забезпечення  службового
автотранспорту  та  дизельних  генераторів  для  безперервного  процесу  роботи,
оперативного  реагування  на  виробничі  завдання  підрозділів  Головного  управління
Держпродспоживслужби у Вінницькій області протягом 2024 року. 
 
          Очікувана вартість предмета закупівлі:  1 200 025,80 грн., розраховувалась на 
підставі обсягу закупівлі товару, цін на товар станом на дату оприлюднення закупівля 
(офіційна інформація Мінфіна України щодо цін на бензін, дизельне пальне на АЗС 
України та Вінницької області, сайти https  ://  index  .  minfin  .  com  .  ua  /  ua  /  markets  /  fuel  /  ; 
https  ://  index  .  minfin  .  com  .  ua  /  ua  /  markets  /  fuel  /  reg  /  vinnickaya  /  .

 
            Обґрунтування  розміру  бюджетного  призначення: розмір  бюджетного
призначення  до  кошторису  на  2024  рік (згідно  внесених  змін),  враховуючи  очікувану
вартість.

https  ://  index  .  minfin  .  com  .  ua  /  ua  /  markets  /  fuel  

/ Всі показники

 Індекси  »
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 Ціни та ринки  »
 Ціни на пальне в Україні

Ціни на бензин, дизпаливо, газ на АЗС України

останнє оновлення: 15.11.2024 14:24

Тут щодня публікуються відомості по українському ринку нафтопродуктів — ціни на 
бензин марок A 92, A 95, A 95+, дизельне пальне та автомобільне газове пальне на АЗС 
України. Інформація наводяться по     областях  , а також по     торгівельних марках   провідних 
операторів паливного ринку України. Досить цікава також зведена інформація по 
областях та     АЗС  .

Disclaimer

Тут публікуються середньозважені ціни по областях та операторах, які нам надає наш 
партнер — Консалтингова група А-95. При цьому слід зазначити, що у деяких операторів 
(як, наприклад, Авіас) ціни на різних АЗС можуть встановлюватися індивідуально, і, як 
наслідок, відрізнятися від цін, вказаних на сайті.

Середні ціни на пальне по Україні на 15.11.2024
Вид палива Ціна (грн.)
Бензин А-95 преміум 58,62 -0.01 -0.017%
Бензин А-95 55,67 -0.02 -0.036%
Бензин А-92 53,22 0.00 0%
Дизельне паливо 52,16 -0.02 -0.038%
Газ авто  мобільний  34,99 0.05 0.143%

o без урахування окупованих територій (Криму, Севастополя, частини Донбасу)
 За інформацією: Консалтингова група А-95

 https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/vinnickaya/
 
Всі показники

 Індекси  »
 Ціни та ринки  »
 Ціни на пальне в Україні  »
 по областях України  »
 Вінницька обл.

Регіональні ціни на пальне
Вінницька обл.

останнє оновлення: 15.11.2024 14:24
Середні ціни на пальне на 15.11.2024

(Вінницька обл.)
Вид палива Ціна (грн.)
Бензин А-95 
преміум

58,67 0.00 0%

Бензин А-95 55,32-0.07-0.126%
Бензин А-92 52,66 0.00 0%
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Дизельне паливо 51,64-0.04-0.077%
Газ автомобільний 34,75 0.08 0.231%

 За інформацією: Консалтингова група А-95
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Начальнику Головного управління
Держпродспоживслужби у Вінницькій
області
Якимчуку Андрію Леонідовичу

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Ві:1: І Іа•1ш11,11ика управпіння організаційно-господарського забезпечення
І 'оловно: о управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області (далі -
І ш10в11е управління) Олександра ПОДОБІЯ.

Стосовно: Щодо закупівлі бензину марки А-95 та дизельного палива

Суп, питання: З метою забезпечення службового автотранспорту та
.'l11·;cJ11,1111x генераторів, прошу розглянути питання закупівлі бензину марки
Л-95 н кількості 23350л., ДП в кількості 8000 л. (4000 л. - автомобілі, 4000 л.

гсперагори ).

Проиозиції: Прошу дозволу на закупівлю пального.
Ссрслня ринкова ціна одного літра по Вінницькій області станом на

І ~.11.2024 сягає А 95 - 55.39грн., ДП - 51 44 грн.
Орієитовна ціна закупівлі 1706000 грн.

І Іачальпик управління організаційно-
гос 110; іарського забезпечення Олександр ПОДОБ!Й




